



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНА САНІТАРНО-ЕПІДЕМІОЛОГІЧНА СЛУЖБА

ЗАТВЕРДЖУЮ

ДЕРЖАВНА САНІТАРНО-ЕПІДЕМІОЛОГІЧНА
СЛУЖБА УКРАЇНИ

(назва установи)

вул.Грушевського, 7, м.Київ, 01601

(місцезнаходження)

253-94-84, 559-29-88



Заступник головного державного
санітарного лікаря України

С.В. Протас

Висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи

від 23.04. 2015р.

№ 05.03.02-03/ 32862

Засіб гігієни порожнини рота: Природна профілактична зубна паста натуральний захист «Сибирський прополіс» / Siberian Propolis Extra rich botanical tooth paste Natural Oral Care; Природна профілактична зубна паста Відновлення та оновлення «Сибирський шиповник» / Siberian Rose Hips Extra rich botanical tooth paste Natural repair & renewal

(об'єкта експертизи)

код за УКТЗЕД: 3306

(код за ДКПП, код за УКТЗЕД артикул)

за призначенням, оптово-роздрібна торгівля

(сфера застосування та реалізації об'єкта експертизи)

ТОВ «Лабораторія сучасного здоров'я», Росія, 633004, Новосибірська обл., м. Бердськ, вул. Хімзаводська, 11/20

(країна, виробник, адреса, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, WWW)

ТОВ «Міст Плюс», Україна, 03150, м. Київ, вул. Тверська, буд.2, літера А, код ЄДРПОУ: 32008828

(заявник експертизи, адреса, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, WWW)

Контракт № 7/2011 від 19.09.2011р.

(дані про контракт на постачання об'єкта експертизи в Україну)

Об'єкт експертизи відповідає встановленим медичним критеріям безпеки / показникам:

За результатами ідентифікації, оцінки ризику для здоров'я, розгляду наданих документів, а також результатів мікробіологічних та токсикологічних досліджень наданого заявником зразка, об'єкт експертизи за звичайних умов використання не представляє небезпеки для здоров'я людини та оточуючого середовища і відповідає вимогам ДСанПіН 2.2.9.027-99 «Державні санітарні правила і норми безпеки продукції парфумерно-косметичної промисловості», а саме, за індексами гострої токсичності при нанесенні на шкіру, шкірно-подразнюючої дії, подразнюючої дії на слизові оболонки очей, сенсibilізуючої дії, індексом гострої та хронічної дії при введенні у шлунок - 0 балів; за мікробіологічними показниками: МАФам, КУО у 1 см³ - не більше 100; Enterobacteriaceae, Staphylococcus Aureus, Pseudomonas aeruginosa, дріжджові та плісняві гриби - відсутні.

(критерії безпеки / показники)

Необхідними умовами використання /застосування, зберігання, транспортування, утилізації, знищення є:

Продукцію використовувати виключно за призначенням. Особам, які страждають від алергічних захворювань, або особам з підвищеною чутливістю до хімічних речовин - не використовувати засоби без попереднього тестування або консультації з лікарем. Використана тара та залишки невикористаної продукції відправляють до сміттєзбірника.

(особливості умов використання, застосування, зберігання, транспортування, утилізації, знищення)

За результатами державної санітарно-епідеміологічної експертизи Засіб гігієни порожнини рота: Природна

профілактична зубна паста натуральний захист «Сибирський прополіс» / Siberian Propolis Extra rich botanical tooth paste Natural Oral Care; Природна профілактична зубна паста Відновлення та оновлення «Сибирський шиповник» / Siberian Rose Hips Extra rich botanical tooth paste Natural repair & renewal, за наданим заявником зразком відповідає вимогам діючого санітарного законодавства України і за умови дотримання вимог цього висновку може бути використаний в заявленій сфері застосування.

Термін придатності: гарантується виробником

Маркування вимагається. Висновок не може бути використаний для реклами споживчих якостей виробу.

(інформація щодо етикетки, інструкція, правила тощо)

Висновок дійсний до: 20.07.2020 р.

Відповідальність за дотримання вимог цього висновку несе заявник.

При зміні рецептури, технології виготовлення, які можуть змінити властивості об'єкта експертизи або спричинити негативний вплив на здоров'я людей, сфери застосування, умов застосування об'єкта експертизи даний висновок втрачає силу.

згідно з чинним законодавством України

(показники безпеки, які підлягають контролю на кордоні)

згідно з чинним законодавством України

(показники безпеки, які підлягають контролю при митному оформленні)

Поточний державний санепідгляд здійснюється згідно з вимогами цього висновку: вибірковий

(показники безпеки, які здійснюються при поточному державному санепідгляді)

Державна Установа "Інститут медицини праці
НАМН України"

Протокол експертизи

Заступник голови експертної комісії

01033, м.Київ, вул.Саксаганського, 75, тел.:

приймальня: (044) 284-34-27, e-mail:

yik@nanu.kiev.ua;

секретар експертної комісії: (044) 289-63-94,

e-mail: test-lab@ukr.net

(найменування, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, WWW)

№ 8147 від 20.07.2015р.

(№ протоколу, дата його затвердження)

Чернюк В.І.